

中国银行扶贫助学慈善基金支持智行推动「智阅」计划

智行「农村学校飞耀阅读推广两年计划—中银「智阅」计划」获选为中国银行扶贫助学慈善基金2013年度的捐赠对象，双方管理层于1月8日在香港中银大厦会面。会谈期间，双方彼此了解工作理念并展望未来公益合作愿景。此项计划将在2014至2015年推行，目标为统筹及执行河南8家贫困农村学校的图书室及学习奖励计划，以推动阅读风气，并促进受艾滋病影响儿童融入校园生活。



智行年度工作总结会

1月11日至15日，来自全国十个办公室的智行人齐聚项目地广州，举办智行基金会2014年会。本次年会的主题是“实践·创新·共赢”。志愿者薛庆丰、潘秀云两位老师为智行团队带来了为期三天的专业技能培训。随后全体员工进行工作汇报总结会，通过互动式学习和自我反思，不断提升工作专业性，共同将智行打造成为高绩效高效率的公益团队。在五天的工作会议中，智行人一起分享心得，探讨不足，总结过去，展望未来，帮助更多有需要的人。



智行大学生创业培训

1月16日至21日，智行基金会与光华慈善基金会联合举办“智行大学生第十期创业培训班”，通过六天的系统培训与学习，培训内容从撰写商业计划书到项目具体实施，侧重对大学生的能力培养，在公益创业行动、NGO德鲁克管理学习会等版块学习中，为大学生日后创业及就业提供了多种选择，增强他们的综合竞争力，也是智行倡导“授人以渔”的公益理念。



智行上海办公益传播

1月20日，智行上海办与Rotaract(青年扶轮社)合作举办“智行公益专场交流会”，向参会嘉宾介绍了智行开展的艾滋遗孤救助项目，就智行社会企业项目展开了热烈讨论，与国外友人交流分享旨在传递智行公益理念，探索更多与国际NGO机构合作新式。



“一人一红包”爱心大行动2014

智行香港举办“一人一红包爱心大行动2014”，邀请爱心学校的老师及同学们捐赠红包，支持智行基金会在中国的工作。把新春的欢乐，化为对中国艾滋遗孤的祝福。此次活动的所得善款将支持中国内地艾滋遗孤教育项目。

智行基金会华中地区新春联谊会

大学生联谊会 1月23日至29日，智行分别在河南、安徽四个项目地举办了大学生迎新春·联谊会。共有240余位受智行资助的大学生参加。活动期间，同学们互动交流，并进行了精彩的才艺表演，智行更为同学们发放奖学金。另有攻读清华大学MBA的新加坡志愿者为同学们分享“公众交流的技巧”心得，同学们受益匪浅。此次联谊活动不仅给大学生提供了自我展示才华的机会，增强了智行与大学生的感情，亦将智行“一帮三、三帮九”的理念不断传承。



感染儿童联谊会 1月29日，智行邀请了27名受智行资助的感染儿童参加春节联谊会。杜聪先生还为每位小朋友发放了充满新年美好祝愿的红包。智行在给予他们物资帮助的同时，更加注重精神关爱，希望他们能够快乐的成长。

智行基金会华中地区进行大学生面试

1月22日至29日，杜聪先生及智行郑州办工作人员分别在河南、安徽两地进行2013—2014学年的大学生面试工作。此次面试总人数为137人，截至目前，智行面试13—14学年新申请大学生共192人。此次华中各地区大学生面试工作不仅传递了智行的理念，也加强了智行新申请大学生对智行的了解。



智行“对话青年”讲座走进社区

1月27日，智行北京办与西城区真武庙全总社区合作举办“对话青年——艾滋病知识普及”讲座，此次讲座是智行“对话青年”第一次走进社区，为社区民众开展艾滋病知识讲座，通过细致深入的讲解，使参加讲座的所有听众对艾滋病有了科学认知，影响家人和朋友了解艾滋病，平等对待艾滋病感染者。



海上青焙坊新学员举办心理关爱活动

智行对受助学生除学业支持外，更注重他们的心理发展。1月5日，海上青焙坊(SYB)举办心理关爱活动之溜冰体验，杜聪先生与SYB的学员们一起互动，通过一段时间的学习，这些新学员褪去了羞涩，变得开朗、热情。他们围拢在杜聪先生身旁，兴高采烈地讲述着来上海后学习及生活近况，SYB是他们的另一个家，他们将在SYB学习进步成长，感受着青春律动。



主编：马丽

联系我们：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）